YpOK MareMaTukKu
Tema ypoxkas
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IIman ypoka
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[1lpoka3s gpyra

[TucbMO yynTenio
PelleHne npnmepos
Kanengockon 3agaHunin




BJIULL - OTTPOC

OObIKHOBEHHLbIE Apobu, B 3HaMeHaTerse KOTopbix ctoAaT yucna 10,100,
1000, u T. 4., KOpoO4e 3anuUcCbIBalOTCA 6e3 3HamMeHaTens

Llenyto yacTtb OoT ApOOHOM YacTu oTaAensieT_3anaras.
3anucb apobu ¢ ncnonb3oBaHMEM 3aNATON, KOTOpasl OTAENAeT Lenyro
YacTb OT APOOHOMN, Ha3bIBaeTCA AECATUYHOMN 3anNUCbLI0 APOOHOro
yucna.
B necatnyHomn apobu nepen 3ansaATon 3anucbiBaloT LNy 4YacTb, a
nocre 3anATon — APOOHYI0 YacCTb.
Ecnn o6blIkHOBeHHasa ApoOb npaBunbHas, TO B 4ECATUYHOM 3anucu
nepen 3ansatTou nuwem undpy 0.
YToObI CNOXUTbL (BblY4eCTb) AeCATUYHbIE APOOU, HYXKHO:

1. YpaBHATb B 3TUX APOBAX KONMYECTBO 3HAKOB NOCIe 3andATou;

2. 3anucaTb uUx gpyr nog apyrom, 4Tobbl 3andaras Obifa 3anMcaHa noa
3ansTou;
3. BbINOMAHUTL COXEHME UK BbliMTaHUE, He obpallasi BHUMaHUE Ha

3anqarTyto;
4. [logocTtaBb B OTBETE 3anATYIO MOA4 3anATON

B necAaTu4yHOM Apodm nocne 3anATon CrneBa H2npPasc ~racvinT
pa3pagbl:

Lecsameie

Comele

Tbicsi4HbIE

LecamumbicsiyHble

CmomabicsiYHbIEe

MunnuoHHbIE




— CaMOC FJIY6OKO€ MCCTO Ha 3CMHOM

mape. Ero rmyOnHa 10CTUIgeT
1.622




CamMoe rmy0OKoe MECTO B MU KEaHe —
- 3a BaHO B

TuxomMm okeaHe BOJIU3U



- oi Ha 13 I(iiHHBIX 930 0.003 SERSYG

JTIOCTUTAET 0.100=0.1 WiEE
- EcTb cBenennd o Beu1oBE B 1923 r. B O0ckoi

ry0e oceTrpa BeCcoM 1.80=1.8 {Six¢,
BBIHYJIM OoJiee 0.040=0.04

\»>




HawussbIciin MHOTO IIIapa = 3TO
2040‘204 1 BbICOTA
HaJ YPOBHEM MOpPs. EJMHCTBEHHBIC OOUTATEIIN =

YUE€HBIC M UCCIIEOBATEIA 3TOTO MATECPUKA.




CamMo€ NJIMHHOE
’KHUBOTHOEC =

— OBLI HAUIEH B
IPUOPEKHBIX BOAAX
FOxHOrO0 MOpsia Ero
IJIMHA PABHSIACEH



NMNEPUMETP
P=42,9 m




+ 2)9,83-1,76-3,28+0,11=4,9
+ 1)9,83-1,76=8,07
« 2)8,07-3,28=4,79;

+ 1)5,82-3,
+ 2)14,87-2,5
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HTor ypoka

YMelo 3anucbiBaTtb AECATUYHbIE APODU;

YMelo cknaabiBaTb U BblMUTATb
OECATUYHbIE OpOo0dU;

3aTpyOHAOCh B 3anmMcu AeCATUYHbIX
apobewu;

McnbiTbiBato 3aTpyaHEHUS NpK
CITOXXEHUU U BblYUTAHUN OECATUYHBIX
apobewn.



[lomaluHne 3agaHuve:

1 ypoBeHb:Ne1232,1285;
2 ypoBeHb:Ne1293;

3 ypoBeHb:Ne1268



